
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 12" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA GAMARA

MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 25 DE ABRIL
DE 2017.

ATA N°. 16/2017

Ao vigésimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ananias Antonio Martins Neto, André Lima, Diones de
Campos, Edimar Gomes Filho, Elio Janoni, Fernando Peppes, Ismar da Nóbrega, Luiz
Amâncio, Rafael Hannouche, Raphael Sampaio e Sebastião Lucri. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°. 15/2017 a qual
foi aprovada por unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo plenário. Na Ordem do
dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 002/2017 - Rafael Alcântara Flannouche que Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso
de lâmpadas LED (light emitting diode ou de diodo emissor de luz) na iluminação das vias públicas,
loteamentos e condomínios urbanos. Projeto de Lei 008/2017 - Fernando Peppes, Edimar Gomes
Filho e Raphael Sampaio que Altera a Lei Municipal 008/17 para fins de complementação sobre
proibição de fracking e re-fracking. Projeto de Lei 009/2017 - Raphael Dias Sampaio que Estabelece
a adoção de métodos construtivos sustentáveis na construção de prédios públicos. Projeto de Lei
010/2017 - Fernando Peppes e Raphael Sampaio que Cria programa de valorização e reconhecimento
do Servidor Público Municipal, todos os projetos foram apresentados e enviados às Comissões
competente e ao Jurídico para elaboração de pareceres. INDICAÇÕES: Protocolo 124/17 - Luiz
Carlos Amâncio que Indica cadastramento de famílias residentes nos centros comunitários
irregularmente ocupados. Protocolo 125/17 - Luiz Carlos Amâncio que Indica com urgência a
obtenção de laudos sobre o Estádio Ubirajara Medeiros. Protocolo 126/17 - Luiz Carlos Amâncio
que Indica aplicação do Código de posturas referente à utilização de som em estabelecimentos
comerciais no Calçadão. Protocolo 127/17 - Ismai* Medeiros da Nóbrega que Indica colocação de
toldo no posto de saúde da Vila São Pedro. Protocolo 128/17 - Ismar Medeiros da Nóbrega que Indica
conserto da porta do banheiro dos funcionários do posto de saúde da Vila São Pedro. Protocolo
129/17 - Ismar Medeiros da Nóbrega que Indica conserto do ar condicionado da farmácia do posto
de saúde da Vila São Pedro. Todas as indicações foram enviadas ao Executivo Mimicipal para serem
tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno) ***************
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